

KORÁNYI PROJEKT

Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról

2014. szeptember 9.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért előrehaladásáról.

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET

Az új központi betegellátó épület belső udvari homlokzatai után a külső homlokzatokon is hamarosan befejeződnek a burkolási munkák. Az épület „bezárásával” a belső szakipari munkák kivitelezése felgyorsult, így egyes helyeken már a befejező munkák (burkolás, festés, stb.) is megkezdődtek.

Előrelépés történt az orvosi gáz, a gyengeáramú rendszerek, az informatikai hálózat és a tűzvédelmi rendszer kiépítése terén is, a technológiai szerelési munkák ütemezetten folytatódnak. Az épület liftjeinek beszerelési munkái megkezdődtek.



A kivitelezéssel párhuzamosan az Egyetem által beszerzett orvostechnikai eszközök telepítése is elindult. Az orvos szakma és a modern kor elvárásainak megfelelő színvonalú berendezéseket, eszközöket a kivitelezés előrehaladásának függvényében tudják a beszállítók a munkaterületre szállítani és összeszerelni.

A II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS A RADIOLÓGIAI KLINIKA ÉPÜLETÉNEK ÁTALAKÍTÁSA

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika meglévő épületében az új előcsarnok acél tartószerkezetére az üvegfal felszerelése, valamint a liftek és mozgólépcsők telepítése megkezdődött.

A Radiológiai Klinika homlokzati felújítása hamarosan befejezhető, a téгла- és homlokzatszakozási munkák elkészültek, az árnyékolókat felszerelték. Az épületszárnyban gyakorlatilag befejeződtek a munkálatok, a munkaterületek átadásra alkalmas állapotot értek el. Az új épület felé történő összekötések elkészültek.

A klinikai épület középső részének minden szintjén párhuzamosan zajlanak a befejező burkolási, festési, álmennyezet-építési munkák.

A keleti, I. Sz. Belgyógyászati Klinika felőli oldalon jelenleg is folynak a homlokzatképzési munkák. Az épületszárnyban az új épület felé történő átnyitások is megkezdődtek.



ÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓ

Az új központi épületet a meglévő klinikai épületekkel összekötő folyosóin az üvegfalak beépítési munkái megvalósultak, így a folyosó külső látványában véglegeshez közeli állapotot ért el. A klinikai épületekhez kapcsolódó tornyok homlokzatképzése hamarosan megkezdődik.

Az építési területen a Külső Klinikai Tömb felújított belső úthálózatának, és ezzel párhuzamosan a közműhálózatának kiépítése is ütemezetten folyik. A több ütemre bontott, szakaszos kivitelezés figyelembe veszi a különböző klinikai épületekben történő betegellátás folyamatos biztosításának igényeit.



A Szigony utca - Apáthy utca felőli új kapu és útszakasz elkészült. A Radiológiai Klinika előtti útszakasz felújítása, parkoló építése szintén elkészült. Jelenleg az I. Sz. Belgyógyászati Klinika felé eső útszakasz kiépítése és közműkiváltásainak készítése zajlik.

A KKT elektromos fővezeték hálózatának felújítása is megkezdődött, amelynek köszönhetően a klinikai épületek elektromos energiaellátása üzembiztosabbá válik.

A mindenkor aktuális helyzetről további felvilágosítást kaphatnak az info@koranyiprojekt.hu email címen.

Semmelweis Egyetem, Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet